
Nyitva van 
a strandfürdő

Folyamatosan várják a lakosság javaslatait

Közélet

Szeptember elsejétől új menet-
rend szerint közlekednek a helyi 
járatú buszok a Malomhegyen 
is.  Erről is szó volt azon a saj-
tótájékoztatón, amelyet Pálmai 
Klára, az egyes körzet önkor-
mányzati képviselője tartott Ki-
rály Istvánnal, a Paksi Közleke-
dési Kft. személyszállítási szak-
mai irányítójával. 

– Idén januárban tartottunk egy 
lakossági fórumot, ahol a közös-
ségi közlekedés volt a téma, és a 
Malomhegyen lakók mondhat-
ták el észrevételeiket. Probléma-
ként vetették fel, hogy túl gyakran 
közlekednek a buszok a Malom-
hegyen, és túl zajosak, valamint 

buszmegállókkal kapcsolatban 
is volt kifogás, a lakók aláírást is 
gyűjtöttek. Azóta több problé-
mára megoldást találtunk, illet-
ve van, ami még folyamatban 
van – tájékoztatott Pálmai Klá-
ra önkormányzati képviselő. – A 
májusi képviselő-testületi ülésen 
felvetődött, hogy kellene egy la-
kossági felmérés, hogy ne csak a 
hetven aláíró malomhegyi lakos 
igényeit vegyék figyelembe a dön-
tési folyamatban. Akiknek a véle-
ményét nem ismerjük még, őket 
is felkeressük, ezt a feladatot ma-
gamra vállaltam – mondta Pálmai 
Klára. Király István, a PK Kft. sze-
mélyszállítási szakmai irányítója 
azt mondta, hogy nyáron több al-

kalommal ülésezik majd a közle-
kedési munkacsoport, mérlegelik 
a beérkezett igényeket. – Várha-
tóan augusztusban készítjük el 
az új menetrendet, és szeptember 

1-től a szerint közlekednek majd 
a buszok.  Várjuk a lakossági ész-
revételeket az info@paksbusz.hu 
címre és a paksbusz.hu oldalon – 
tette hozzá Király István.         -szzs-

Fotó: Szép Zsóka

Felújítások a közösségi házban

Befejeződött a gyapai közösségi 
ház részleges felújítása. A beru-
házás részeként teljesen megújult 
a vizesblokk, a kisklubhelyiség és 
az előtér. A bejáratnál új nyílás-
zárókat szereltek be. Az udvaron 
rámpát és mozgássérült parkolót 
alakítottak ki. Részlegesen a vil-
lamoshálózatot is kicserélték, tá-
jékoztatott Siklósi Zoltán, a ZO-
BAU Kft. ügyvezetője.
Szabó Péter, Paks polgármes-
tere a műszaki átadáson azt 

mondta, a felújítás célja az volt, 
hogy az épület közösségi tere-
it és kulturális célú infrastruk-
túráját korszerűsítsék, ezzel is 
támogatva a gyapai mikrokö-
zösséget. Hozzátette, hogy a jö-
vőben folytatják az épület re-
konstrukcióját.
A közösségi ház kapuit várha-
tóan június második felében 
nyitják meg, mondta Heizler 
Zoltán részönkormányzati kép-
viselő. Arról is tájékoztatott, 

hogy hamarosan újra elindul az 
épületben az ügyfélszolgálat, il-
letve a tervek szerint heti öt na-
pot lesz nyitva a közösségi ház.
A projekt TOP-os és JETA pá-
lyázati forrásból, illetve Spiesz 
József önkormányzati képviselői 
keretéből valósult meg, negy-
venmillió forintból. 
A kivitelezést a ZO-BAU Kft., 
az Irány Kft. és a Szi-Za Kft. vé-
gezték.                                     

-szzs-
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Megnyitották a Paksi Ürgeme-
zei Strandot az idei szezonra jú-
nius 5-én. Az úszójegyet váltó-
kat 6 és 8 óra között várják, a 
strand 9 órától 20 óráig látogat-
ható. A jegy- és bérletárak kis 
mértékben emelkedtek. A reg-
geli úszójegy 800 forintba ke-
rül. A 9 és 20 óra közötti idő-
szakra szóló felnőttbelépőjegy 
ára 1500 forint, a tanuló- és a 
nyugdíjasjegy egyaránt 1200 
forint, a tíz alkalomra szóló 
felnőttbérlet 12 000 forint, a ta-
nuló- és a nyugdíjasbérlet is 9000 
forint. A csúszdajegyért 1000 
forintot kell fizetni. A három-
éves kor alatti gyermekeknek 
nem kell belépőt váltani. Cso-
portos kedvezmény tíz fő felet-
ti csoportos részvétel esetén ve-
hető igénybe előzetes bejelent-
kezés alapján, ebben az esetben 
a felnőtt-napibelépő ára 1100, 
a tanuló- és nyugdíjasbelépőé 
pedig 850 forint. A fürdőléte-
sítmény területén úszómeden-
ce, élménymedence, valamint 
pancsoló-medence, homokos 
sportpályák, külső élőfüves pi-
henőterület áll a vendégek ren-
delkezésére.                                 -kgy-
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